
Predmet: Pane Bulat i Rade Vranešević – Banski Kovačevac 
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K.V. 3/08 
 

Glavni pretres: 9. septembar 2009. 
Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a 
 
Saslušanje svedokinje Dušanke Marinčić 
 
Svedokinja je u martu 1992. godine bila pripadnica II bataljona Vojske RSK. Bila je 
raspoređenja u sanitetskom odeljenju, gde je radila na zbrinjavanju ranjenih. Jednog dana, 
nakon povratka sa terena videla je u zgradi komande Stanka Čiču, komandanta za bezbednost, 
koji je vikao je i psovao. Pozvao je i zamolio da mu otkuca izveštaj jer je telefonom obavešten 
da je u Banskom Kovačevcu ubijeno šest ili sedam civila. Rekao joj je da komandant Dragan 
Pajić traži da izveštaj bude u jednom primerku, ali da ona uvuče i indigo u pisaću mašinu i 
sačini nekoliko primeraka. Seća se da joj je rekao da je civile ubio pijani Pane Bulat i izvesni 
Rade, koga je poznavala iz viđenja ali se ne seća njegovog imena. Takođe, pomenuo je da su 
civili šišani pre ubistva pored bunara koji se nalazio pored kuće u kojoj su bili smešteni. 
Rekao je da su svi luđaci, misleći na vojnike koji su bili nedisciplinovani i često se opijali.  
 
Nije joj poznato šta se desilo sa telima ubijenih, niti je o tom slučaju više čula. Nije bila 
upoznata ni da u Banskom Kovačevcu ima civila jer su svi civili koji su se nalazili na teritoriji 
na kojoj je delovala njena jedinica bili zbrinuti i odvezeni u Šumariju.  
 
Saslušanje svedoka Mileta Mamule 
 
Svedok poznaje optuženog Pana Bulata, dok optuženog Vraneševića ne poznaje. 
 
U martu 1992. bio je pripadnik II voda, u odeljenju komandira Đure Krivokuće. Kada se 
desilo ubistvo civila u Banskom Kovačevcu nije bio na terenu jer je vodio majku na operaciju 
u Banja Luku. Čuo je od vojnika da su kritične noći u Banski Kovačevac došla dvojica civila, 
koji su sakupili civile, pobili ih i bacili u bunar. Stražari Mile i Rade Malobabić videli su tu 
dvojicu, ali ih nisu prepoznali. Tom prilikom ubijeno je pet starica i jedan stariji muškarac. 
Čuo je da je radi bezbednosti trebalo skloniti civile sa linije fronta i da ih je sakupio neko iz 
službe bezbednosti, ali da su umesto toga ubijeni. Vojnici su pominjali da su videli optuženog 
Bulata, ali ne zna zbog čega je on došao u Banski Kovačevac. Kasnije je organizovano 
vađenje njihovih tela iz bunara. Video je kada je bunardžija Adam Samardžija čistio bunar, ali 
on u tome nije učestvovao. Ne zna šta se dogodilo sa telima nakon vađenja.  
 


